Аналитическая справка 

о реализации мероприятий  муниципальной дорожной карты по переходу образовательных организаций в эффективный режим функционирования 
в МО «Томаринский городской округ» Сахалинской области
на 2024-2025 гг. (I квартал 2024 года)

         Три общеобразовательные организации округа (МБОУ СОШ с.Красногорск, МБОУ СОШ с.Ильинское, МБОУ СОШ с.Пензенское) по итогам идентификации школ  включены в список школ, имеющих низкие образовательные результаты. Исходя из этого, был разработан комплекс мер, направленных на создание условий для получения качественного общего образования обучающихся и перехода ОО в эффективный режим.
Приказом отдела образования  «О назначении ответственных лиц за сопровождение школ МО «Томаринский городской округ» Сахалинской области, демонстрирующих низкие образовательные результаты в 2023/2024 учебном году» от 29.01.2024 № 19-а назначены ответственные и кураторы за сопровождение школ с низкими образовательными результатами и функционирующей в неблагоприятных социальных условиях, создана рабочая группа. 
Разработана и утверждена муниципальная ДК по переходу ОО  в эффективный режим функционирования (приказ отдела образования  «О разработке и утверждении муниципальной ДК по переходу образовательных организаций  в эффективный режим функционирования» от 29.02.2024 № 54-а.
В срок до 04 апреля 2024 года школам необходимо предоставить в адрес отдела образования (ответственному) разработанные программы перехода в эффективный режим функционирования общеобразовательных организаций. 
Кураторы школ за сопровождение школ с низкими образовательными результатами и функционирующей в неблагоприятных социальных условиях в срок до 05.04.2024 разрабатывают дорожные карты по сопровождению данных школ.
20.03.2024 на совещании руководителей заслушивались отчеты директоров школ (что сделано на данном этапе) по теме выступления Галак О.А. «Реализация муниципальной дорожной карты по переходу образовательных организаций в эффективный режим функционирования».
25.01.2024 года 6 учителей-предметников завершили ИОМ (дата открытия-03.05.2023) на итоговом заседании муниципального «круглого стола» по теме: «Современный урок в свете требований ФГОС».
Составлен график посещения школ кураторами для организации встреч по обмену опытом, консультированию «Методический десант» и направлен в общеобразовательные организации на согласование.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с муниципальной дорожной картой запланированные мероприятия приходятся на II квартал 2024 года.


